Tema: MeToguka BUBUYEHHS aJreOpaiuHoro marepiaay

3aBaanHsg

1. TloBTOpiTh OCOONMBOCTI BUBYEHHS anreOpaiyHOro Marepiaay B MOYaTKOBIH MIKOJI.

2. BukoHaiiTe Ha OKpEeMOMY apKyIll 3aBJaHHS OJHOIO 13 3alpONOHOBAaHUX HUXKYE BapiaHTIB
(1a BuOip). Ha apkymr 060B’s13k0BO BKaxiTh rpyiy, [1Ib cTtynenTta, Temy poOboTH 1 BapiaHT.

3. Ilpu ouiHroBaHHI poOoTu Oyme BpaxoBaHO OOCAT 1 MPABWIBHICTh BUKOHAHHWX 3aBIaHb

(koxxHe 3aBaaHHsg — 1 6ai). MakcumaibHa KUIbKIiCTh OaiB 3a poooTy — 5.

Ckan- abo ¢Qoro-komito BUKOHaHOI pobOotu ciix BignpaButu a0 24.04.2020 Ha Mot
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MeToanka BUBYEHHS aJIredpaivHoro Marepiasy

BapianT 1
OO0umCITiTh 3HAYCHHS YMCIOBUX BHUpPA3iB 1 3alpOMOHYyHTe 3 CrocoOM YWTaHHS KOXKHOTO 3
Hux: a)32:(12-4), 0)8-7+3-5.

PO3B’s0KITh PIBHSIHHS, BUKOPHUCTOBYIOUHM 3aJICKHICTh MK KOMIIOHEHTaMH 1 pe3yjbTaTaMu
apu@MEeTHYHUX [, | BAKOHAWTE TOSICHCHHS

((18+91:(12-x))-4-43):9=09.
Po3B’sxiTh HepiBHOCTI TppOMa criocobamu:  a) X + 37 < 54; 0)36:x<12.
Hapenite 3 mpukianyd 3aBAaHb Ha BHUKOPHCTaHHS B TOYaTKOBOMY KypCi MaTeMaTHUKH
THIAHOT 3aJIe)KHOCTI.
3anpornoHyiiTe CHCTEMYy 3aBlaHb 3 METOK O3HAWOMIICHHS MOJIOANIMX IIKOJSIPIB 3
PIBHSHHSIMU.

MeToauka BUBYEHHS aJred0paivHoro marepianay

Bapianr 2
OO0umcriTh 3HAYCHHS YHCIOBUX BHpPAa3iB 1 3amporoHyiite 3 crnocoOM YUTaHHS KOKHOTO 3
nux. a)(7+2)-8; 0) (92 —28) : (17 -9).

Po3B’sKiTh PIBHAHHS, BUKOPHCTOBYIOUH 3aJIEKHICTh MK KOMIIOHEHTAMH 1 Pe3ylIbTaTaMu
apuMETUYHUX JTiH, | BAKOHANTE TOSICHCHHS:

60: (57 —(x:8-3)-9)+37=42.
Po3B’skiTh HEPIBHOCTI TpbOMa criocobamu:  a) 84 —x < 57, 0)7 - -x >28.
Hagenite 3 npukiaay 3aBIaHb HA BAKOPUCTAHHS B ITOYATKOBOMY KypCi MaTeMaTHKH IMPSIMO
MIPOIOPIIIHHOT 3aJI€KHOCTI.
3arponoHyiiTe CUCTEMY 3aBAaHb 3 METOI0 O3HAWOMIICHHSI MOJIOAIINX IIKOJISIPIB 3 BUpPa3aMH
31 3MIHHOIO.

MeTtoauka BUBYEHHSA aJre0paivHoro Marepiamsy

Bapiant 3
OOumCniTh 3HAYCHHSI YMCIOBUX BMpa3iB 1 3alporoHyiTe 3 crnocoOM YUTAHHSA KOKHOTO 3
Hux: a)36: (12 + 6); 0)8-7-3"-5.

Po3B’s0KITh pIBHSHHS, BUKOPUCTOBYIOUHM 3aJIEKHICTh MK KOMIIOHEHTaMM 1 pe3yJbTaTaMu
apuMeTUYHUX J1ii, 1 BAKOHANTE TOSICHEHHSI:

67 —((56:x+32)-4-60):2=17.
Po3B’soxiTh HEpiBHOCTI TppOMa criocobamu:  a) x — 37 > 81, 0)x:2<8.
Hapenite 3 mnpukianu 3aBAaHb Ha BHUKOPHCTaHHS B IMOYaTKOBOMY KypCli MaTeMaTHUKU
00€epHEHO MPOTOPIIIIHOT 3aJIEKHOCTI.
3amponoHyiTe CHCTEMY 3aBJaHb 3 METOI O3HAWOMIIEHHS MOJIOAUIMX IIKOJSIPIB 3
NpaBUJIaMHU TIOPSIIKY BUKOHAHHS JTiHA.

MeToanka BUBYEHHS aJIredpaivHoro Marepiasy

BapianT 4
OO6uucHiTh 3HAUYEHHS YHCIOBUX BHUpPAa3iB 1 3alpONOHYHTE 3 COCOOM YMTAHHS KOXKHOTO 3
Hux: a)(8-5)-7; 0) (61 -7):(21-12).

Po3B’skiTh PIBHAHHS, BUKOPUCTOBYIOUM 3aJIEKHICTh MK KOMIIOHEHTAaMH 1 pe3ylibTaTaMu
apuMeTUYHUX JTii, 1 BAKOHANTE TIOSICHEHHS:

70: (41— (x:4-21)-13)+47=82.
Po3B’spKiTh HEPIBHOCTI TphOMA crIOcOOaMu:  a) 46 +x > 72, 0) 72 :x >6.
Hagenite 3 npukiaay 3aBlaHb HA BAKOPUCTAHHS B ITOYATKOBOMY KypCl MaTeMaTHKH MPSIMO
MIPOMOPLIHHOT 3aJI€KHOCTI.
3amponoHyiiTe CHUCTeMY 3aBJaHb 3 METOI0 O3HAMOMIIEHHS MOJIOJIIMX ULIKOJSPIB 13
3aCTOCYBAHHSAM J1y’KOK JUJIsl 3alIMCy BUPA3iB.



PexoMenganii 10 BUKOHAHHSA 3aBIAHL

3pa3ku uumannsa eupasie

2+3

a) Jlo 2 nomaru 3

0) 2 utroc 3

B) 3HaiiTu cymy uncen 2 13

r) [lepmuii omaHok 2, APyruid T0AaHOK 3,
3HAUTH CyMy

1) 2 301IbIIUTH Ha 3

a) Bix 7 BigasTH 5

0) 7 miHyC 5

B) 3HaifTH pi3HMIIIO Yrcen 7 1 5

r) 3MeHIyBaHe 7, Bii’€MHUK 5, 3HalTH
Ppi3HHIIO

1) 7 3MEHIIIMTH HA 5

¢) 3HaliTH, Ha CKITbKH 7 OLIbIIE BiJ 5
€) 3HalTH, HA CKUIBKK 5 MeHIIe Bif 7

9+6):5

a) Cymy umncen 9 1 6 moainuTu HA 5

6) 3HaiiTi yacTKy cymu umcen 9 i 6 Ta uncna 5
B) Jlinene — cyma uucen 9 1 6, TUIbHUK 5,
3HAUTH 4aCTKY

r) Cymy uncen 9 1 6 3MEHIIUTH y S pa3iB

1) 3HalTH, y CKIJIbKU pa3iB cyMa uucen 916
OlblIe BiJ Uucia 5

€) 3HaliTH, y CKUIbKU Pa3iB YMCIO 5 MEHIIE Bif
cymu yncen 916

a) 2 TOMHOXWTH Ha 3

0) 3naiiTu 10OyTOK uncen 2 i 3

B) Ilepmmii MHOXHUK 2, APYTUii MHOKHUK 3,
3HANTH T00yTOK

r) 2 301UIBIIUTH Y 3 pa3u

15:5

a) 15 moximuty HA 5

6) 3HaiiTi yactky uucen 1515

B) [inene 15, ninpHUK 5, 3HAWTH YacCTKy

r) 15 3MeHmuTH y 5 pasis

1) 3HalTH, y CKIJIbKH pa3iB 15 Oinbime Bix 5
) 3HaiiTH, y CKiIbKH pa3iB 15 meHe Big 5

8-5-54:6

a) Big 1o0yTKy uncen 8 1 5 BITHATH YaCTKY
yucen 5416

0) 3HaiiTH pi3HULO AJOOYTKY uncen 815 1
4acTKH yucen 541 6

B) 3MeHIIyBaHe — 100yTOK uncen 8 1 5,
BiJl’€MHHUK YacTKa uncen 54 i 6, 3HATH PI3HUIO
r) loOyTok uricen 8 1 5 3MEHILIUTH HA YaCTKY
yucen 5416

1) 3HaWTH, HA CKUTBKHU JTO00YTOK uncen 8 1 5
OlbIIe Big yacTKu yucel 541 6

€) 3HalTH, Ha CKUIBKK YacTKa 4ucels 54 1 6
MeHIIE Bi J00YyTKY umcen 815



Po3é’azyeanns pienans

Dx+5=8 Hegioomuti nepwuii 0odanox. Llo6 tioco 3uaiimu, mpeda 8i0 cymu GiOHAMU
opyeuti 000aHoK

2)x—5=8 Hegioome s3menwysane. I[lJo6 iioeo 3natimu, mpeba 00 pizHuyi dooamu
8I0 "€EMHUK

3)15—-x=6 Hegioomuii 6i0 ’emnuk. IL]o6 11020 3natimu, mpeba 8i0 3MEeHULY8AHO20 BIOHAMU
PIZHUYIO

4)2-x=16 Hesioomuii opyeuit mroscnuk. Il[o6 tioco 3uaiimu, mpeba 006ymox nooiiumu

Ha nepuiutl MHOMCHUK
S)x:5=6 Hegioome dinene. LL[06 11020 3naiimu, mpeda uacmky NOMHONCUMU HA OLTbHUK

6)28:x=7 Hegioomuii oinvruxk. LL[o6 tioeo 3uaiimu, mpeba dinene nooiiumu Ha 4Yacmky

51— (4x +7):3=46;
Hegioome 6xooumwv 0o cknady 6i0 emuuxa. [1Jo6 3natimu 6i0 emHuKk, mpeda 6i0 3MeHULY8AHO20

BIOHAMU PIZHUYIO:
(4x +7):3 =51-46;
(4x+7):3 =5;

Hegioome 6xooums 0o cknady oinenoco. Ll]o6 3uaiimu dinene, mpeba yacmky nOMHOICUMU HA
OLIbHUK:
4x+7=5-3;
4x + 7 =15;
Hegioome 6xooums 0o cxnady nepuioeo dooawnxa. Il[o6 3uaiimu nepuwiuii 000anok, mpebdba 6io
cymu 8iOHAMU Opy2ull 000AHOK:
4x =15-7,
4x = 8;
Hegioomuii opyeuti muoocnuk. IlJo6 tioco snaiimu, mpeba 006ymox nodiiumu Ha NepuLuli
MHOJCHUK
x=8:4;
X =2.



Cnocoou po3é’a3yeannsn HepieHocmell y noOYamKkosiil wKoJi

1) cnocio oobopy:

20 +x<28 12:x>3

x=9 20+9=29 x=6 12:6=2
29 > 28 2<3

X=6 20+6=26 X=3 12:3=4
26 <28 4>3

X=2 20+2=22 X=2 12:2=6
22 <28 6>3

Bionosiob: x =2, 6 Bionosiob: x = 2, 3

2) 36e0eHHs HepiGHOCMmI 00 piBHOCI:

20 +x<28 12:x>3

20 +x =28 12:x=3
x=28-20 x=12:3

x=28 x=4

20 +x<28 npux <8 12:x>3npux<4
Bionosiov: x=1,2,3,4,5,6,7 Bionosiov: x =1, 2, 3

3) pos3eé’asyeannsa mepienocmeil HA OCHOGI 3ANEHCHOCHIEN MIXNC KOMROHEHMAMU |
pe3yibmamom Oii:

20 +x<28 12:x>3
20+x<20+8 12:x>12:4
20 +x<28 npux <38 12:x>3npux<4

Bionosiob: x=1,2,3,4, 5, 6,7 Bionosiob: x =1, 2, 3



